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ORDEN DEL DÍA

Elección para cubrir la vacante existente en la Vicepresidencia Segunda de la Comisión.
(Núm. exp. 541/000013).

Designar Ponencias 

— Proyecto de Ley de Carreteras.
 (Núm. exp 542/000010)
 Autor: GOBIERNO

— Proyecto de Ley del sector ferroviario.
 (Núm. exp 542/000010)
 Autor: GOBIERNO
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Se abre la sesión a las catorce horas.

La señora PRESIDENTA: Se abre la sesión. Buenas tardes a todos.
Comenzamos esta Comisión de Fomento con el orden del día establecido.

ELECCIÓN PARA CUBRIR LA VACANTE EXISTENTE EN LA VICEPRESIDENCIA SEGUNDA DE LA 
COMISIÓN.
(Núm. exp. 541/000013)

La señora PRESIDENTA: Como saben, Paula Fernández Pena ha dejado vacante la Vicepresidencia 
Segunda y, al igual que se hizo en Pleno, le deseamos mucha suerte. Quiero que quede constancia también 
de que la Comisión de Fomento agradece la labor y el trabajo que ha desarrollado aquí durante todo este 
tiempo. 

Cumple ahora cubrir esa vacante.
Por el Grupo Socialista, tiene la palabra el señor Fernández Ortega.

El señor FERNÁNDEZ ORTEGA: El Grupo Socialista propone a Francisco Javier Sanz Carramiñana.

La señora PRESIDENTA: Si les parece bien a todos los grupos ¿se puede aprobar por asentimiento? 
(Asentimiento).

Puede ocupar su lugar en la Mesa Francisco Javier. Bienvenido y enhorabuena. Muchas gracias.

DESIGNAR PONENCIAS

— PROYECTO DE LEY DE CARRETERAS
 (Núm. exp. 542/000010)
 AUTOR: GOBIERNO

— PROYECTO DE LEY DEL SECTOR FERROVIARIO
 (Núm. exp. 542/000010)
 AUTOR: GOBIERNO

La señora PRESIDENTA: Procede designar en esta comisión, que va a ser supercorta, a los ponentes 
para ambos proyectos de ley, que previsiblemente entrarán en fechas próximas y cuyas sesiones de 
ponencia y comisión se celebrarán, previsiblemente también, a finales de agosto, no tenemos todavía 
fecha determinada.

Por el Grupo Socialista, tiene la palabra el señor Fernández Ortega.

El señor FERNÁNDEZ ORTEGA: Por el Grupo Socialista en el Proyecto de Ley de carreteras estaré 
yo mismo y Gregorio Medina Tomé. Y en el Proyecto de Ley del sector ferroviario estará Francisco Javier 
Sanz y también estaré yo.

La señora PRESIDENTA: Entiendo que los ponentes de los grupos minoritarios serán sus distintos 
portavoces. (Asentimiento).

Por el Grupo Popular tiene la palabra, para designar ponentes, el señor Mateu.

El señor MATEU ISTÚRIZ: El Proyecto de Ley de carreteras lo llevará el senador Javier Santamaría, 
Jorge Ibarrondo y yo mismo. Y el Proyecto de Ley del sector ferroviario lo llevará Jorge Ibarrondo y Jaime 
Mateu.

La señora PRESIDENTA: Cumplidos ya todos los puntos del orden del día, se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y cinco minutos.


